
Referat fra Herberts tipsmøde, lørdag d. 10. september 2016 
Tilstede: Herbert, Arne, Kjeld, Torben, Simon og Lajf. 

Herbert serverede nogle fantastiske bøffer, købt hos en rigtig slagter. Bedre bøffer er ikke smagt 
længe, sammen med lækkert tilbehør, hvor Jette uden tvivl har haft en finger med i tilberedelsen... 
 
Men det var jo ikke mad og øl det hele. Her kommer et kort ref. Fra mødet: 
 
* Laursen og Ronny har byttet møde, så det næste møde bliver afholdt hos Laursen. Det bliver 
samtidig et julefrokostmøde, hvor vi bagefter skal se landskamp på førstesalen. Formanden har 
bedt mig understrege, at det bliver på en dyr 55 tommer skærm fra Bang & Olufsen i Struer. Samt 
lyd fra et dyrt Bose anlæg. Ak ja, de rige har mange glæder… 
 
* Mødetid til julefrokosten d. 11. november er kl. 17:00, men man må gerne komme en times tid 
før og varme lidt op. 
 
* Al mad bestilles udefra, Kjeld og Laursen står for arrangementet. Klubkassen betaler, og der 
aftales med Laursen omkring økonomi vedr. hans ordinære tipsmøde afholdt på en julefrokostdag. 
Det må Laursen og kassereren finde ud af. 

* Punktet nyt medlem: Formanden fik en næse for, endnu en gang, ikke at have ringet til det 
mulige medlem, som han selv har anbefalet. Undskyldningen var, at han ikke havde haft tid. Den 
købte forsamlingen ikke, da der er gået fire-fem måneder, hvor han har haft mulighed for at bruge 
to minutter af sin kostbare tid til at ringe til vedkommende. 
Kjeld overtager opgaven, som forventes løst allerede i dag. Det evt. nye medlem skal, ved 
indtrædelse i klubben, indvillige i at betale et indskud svarende til 10 % af vores kassebeholdning. 

* Formanden meddelte, at han igen er udbrændt og ønsker at fratræde. Forsamlingen besluttede, 
at vi ikke kan holde formandsvalg i tide og utide, og slet ikke før en julefrokost. 
 
* Formanden efterlyste input til aktiviteter i klubregi. Der kom forslag om feriehus i Vestjylland, 
festival samt fodboldlandskamp. Lajf er som altid klar til at købe billetter til landskampe, men 
problemet er, at kampene oftest ligger på hverdagsaftener kl. 20:45, og det arbejdende folk er 
ikke meget for at tage en fridag dagen efter.  
Desuden går Arne altid i seng kl. 20. 
Den eneste hjemmekamp i år der spilles på en fredag/lørdag er den, der ligger d. 11. november 
hvor vi holder jul. Med mindre vi altså tager ned og ser Polen - Danmark lørdag d. 8. oktober. 
 
* Et forslag om at udbetale en julebonus fra den bugnende pengekasse på 1000 kr. til hvert 
medlem blev nedstemt med stemmerne 4 mod 2. Lajf bemærkede hertil, at det vel ikke skal være 
et mål i sig selv for klubben at skabe en formue a la Joakim von Ands… 

 
* Formanden kom med et forslag om at invitere tidligere medlemmer med til julefrokosten. Det 
handler om Dennis, Åge, Søren Nielsen og Claus Jensen. Forslaget skabte stor debat, for og imod, 
og ved den efterfølgende afstemning blev det vedtaget med stemmerne 4-2.  



Ved en efterfølgende andenbehandling af emnet blev der nu skabt tvivl om det rigtige i at invitere 
dem til vores julefrokost, så hellere til en reunion til sommer. F.eks. ved et sommer-tipsmøde, 
hvor det kunne være hyggeligt at se dem igen. 
Der blev stemt om, hvorvidt vi skulle stemme om det endnu en gang! Det blev vedtaget! 
Den nye afstemning afviste forslaget om gæster til julefrokosten med stemmerne 5-1. 

* Så længe vi kun er ni medlemmer, bedes kassereren om at odd’se i de uger med 9-tal (uge 39 og 
uge 49 osv), så vi også har gevinstmuligheder her. Kassereren har frit slag til selv at finde på odds, 
men må også gerne aftale noget med et andet medlem. 
 
Mødet forløb i god ro og orden, og ingen faldt i søvn (nej, heller ikke ham der som plejer at...) 

 


